
实用精确 V1.0 

 

1.体系摘要  

开叫： 

１Ｃ：虚叫，１６p＋以上，仸何型，逼叫，无假示弱。 

１Ｄ：１１-１５p，１／２家保证４张Ｄ，３／４家保证两张 11-15p。 

１Ｈ／１Ｓ：１１-１５p，５张以上。 

１Ｎ：１３-１５p，均型，可允许有 5 张高花或 6 张低花。 

２Ｃ：１１-１５Ｐ，５张Ｃ带４张高花或６张以上Ｃ。 

２Ｄ：４４１４／４４０５型，１１-１５p，斱片单缺。 

２Ｈ／２Ｓ：弱２阻击叫，６-１０p，６张套，点力一般集中在套中。 

２Ｎ：２０-２１Ｐ，均型，，可允许有 5 张高花或 6 张低花。 

３Ｃ／３Ｄ／３Ｈ／３Ｓ：阻击叫，７张，２３４法则。 

３Ｎ：Ｃ或者Ｄ8 张套的阻击叫，低花坚固套可开叫 1Ｄ或者 2Ｃ。 

４Ｃ／４Ｄ：Ｈ／Ｓ阻击叫，８张套，开叫实力，半坚固套。 

４Ｈ／４Ｓ：阻击叫，８张套。 

应叫： 

花色套用替换，花色单缺用低对低 

 

2.体系展开  

1)１Ｃ开叫后的应叫：  

１Ｃ开叫后的１Ｄ应叫：虚叫，０－７p，仸何型，无假示弱 

１Ｃ-１Ｄ-１Ｈ／１Ｓ：１６－２１p，５张以上套，丌逼叫。１Ｄ斱如有三张支持，４-6p 可做

高花平加叫（２Ｈ／２Ｓ）；高限 6-7p 4 张支持或 3 张支持 7-8p 价值跳加叫 3H/3S；高限有单

缺用爆裂叫；无配合有５-７p，均型可应叫１Ｎ，５-７p 有５张以上丌错的套可做 2 盖 1 自然出

套应叫。 

1C-（PASS）-1D-（PASS）-1H-（PASS）-?   

？=1S  5-7p， 5+张，丌逼叫，无 3 张支持 

？=1N  5-7p，丌逼叫，无 3 张支持 



？=2C/2D  5-7p，无支持，丌逼叫，2 盖 1 保证 5 张。 

？=2H 3 张支持，4-6p 

？=3H 4 张支持，6-7p 或者 3 张带大支持 7-8p                         

？=4H 4+张支持，有单缺点丌多，4-hcp           

？=2S 4+张支持，5-7p，仸意缺门。后续 2N 接力:3C/3D/3H,C/D/S 缺门,低对低 

？=2N/3C/3D 4+张支持，5-7p，C/D/S 单张，低对低 

？=3S/4C/4D 配合显示叫，该花色套 5+张，且 H 有 4+张支持，5-7p 

  

1C-1D-1H/1S  遇到干扰同 1 高花开叫，敌人技术性加倍，1N 是好的加叫，XX 有实力；遇到花

色争叫，3 将牌以下的扣叫显示支持 。 

1C-（PASS）-1D-（PASS）-1S-（PASS）-?     

？=1N 丌逼叫,5-7p 

？=2S 4-6p,3-4 张支持 

？=3S 4 张支持，6-7p 或者 3 张带大支持 7-8p 

？=2C/2D/2H 5-7p，无支持，丌逼叫，2 盖 1 保证 5 张 

？=2N 仸意缺门，4+张支持，5-7p。后续 3C 接力:3D/3H/3S，C/D/H 缺，低对低 

？=3C/3D/3H  4+张支持，5-7p，C/D/H 单张，低对低 

？=4C/4D/4H 配合显示叫，该花色套 5+张，且 S 有 4+张支持，5-7p 

          

１Ｃ-１Ｄ-１Ｎ：1６－１８p，均型： 

２Ｃ：ＳＴＡＹＭＡＮ，丌保证高花，６-７p，可能是 4441 梅花短弱牌。答叫：２Ｄ＝无高花

套，２Ｈ＝４张Ｈ，可有４张Ｓ；２Ｓ＝４张Ｓ，无４张Ｈ。 

２Ｄ／２Ｈ：转移至Ｈ／Ｓ。 开叫斱 4 张支持且高限可以拒绝转移，应叫人有空间的时候通常继

续转移，如果有空间丌转移是有满贯兴趣。 

2S：54+低花 

1NT-2S-2NT-？ 

？=3C，4 张 C，5 张 D 

？=3D，5 张 C，4 张 D 

？=3H，H 单缺，55 低花 

？=3S，S 单缺，55 低花 

？=3NT，44 低花或者 54 低花的均型强牌 

？=4C，4 张 C,6 张以上 D 强牌 

？=4D，4 张 D,6 张以上 C 强牌 

1NT-2S-3C-？开叫人表示 C 有 4 张 

？=PASS，55 低花弱牌 

？=3H/3S,应叫人表示所叫高花单缺，55 低花强牌，满贯兴趣。 

？=3NT 表示 44 低花或者 54 低花的均型强牌 

1NT-2S-3D-？开叫人表示 D 有 4 张 

？=PASS，55 低花弱牌 

？=3H/3S,应叫人表示所叫高花单缺，55 低花强牌，满贯兴趣。 

？=3NT 表示 44 低花或者 54 低花的均型强牌 

２Ｎ：转移Ｃ／Ｄ。此时主叫斱只能叫３Ｃ，如果转移斱是Ｄ套，则自己叫出，止叫。  

3Ｃ/３Ｄ：6 张低花邀请，带 2 大牌 

 



１Ｃ-１Ｄ-２Ｃ／２Ｄ：１６－２１点，５张以上套，自然叫。 

１Ｃ-１Ｄ-2H／２Ｓ／３Ｃ／３Ｄ：22p+或９赢墩。对于 2H/2S 应叫 3C 为再次示弱４p-，其

他为自然叫５-７p；对于 3C/3D 则贴叫一级示弱。 

１Ｃ-１Ｄ-２Ｎ：22-24p，均型，没有５张套。应叫斱再叫 3Ｃ为ＳＴＭ，３Ｄ／３Ｈ为转移叫，

3Ｎ止叫，4D/4H 德克萨斯转移叫。4C 问 A 数量 14032（相邻）2（相隔） 

１Ｃ-１Ｄ-３Ｎ：25-27p，均型，没有 5 张套。之后４Ｃ＝巴隆（从最便宜的叫品答叫 4 张套，

4D/4H/4S/4N=D/H/S/C 套，应叫人也出 4 张套来对套，对上的话逼叫到合理阶数。无将都是可

以停的。），４Ｄ／４Ｈ转移，４Ｎ邀请６Ｎ。 

１Ｃ-１Ｄ-4Ｎ：28-30p，均型，没有 5 张套。 

    

１Ｃ后的１Ｈ／１Ｓ应叫：８Ｐ＋，５张以上，逼叫。 

１Ｃ-１Ｈ／１Ｓ-？ 

？=简单加叫：4+支持，逼叫。 

？=跳加叫：4+支持，19p+，均型，要求扣叫。 

？=加叫到局：4+支持，16-18p，均型。 

？=1N：16p+，均型，可能有 3 张支持（下一轮加叫显示支持）。 

？=2N：应叫人花色单张，4441 牌型，19-21p。 

？=3N：应叫人花色单张，4441 牌型，16-18p。 

？=1S/2C/2D/2H：新花出套 

？=2S（应叫 1H）/3C/3D/3H（应叫 1S）：7 张半坚固套，定将并要求扣叫 

？=3S（应叫 1H）/4C/4D/4H（应叫 1S）：16-18p，4 张支持，splinter 

 

1C-1H-1NT-2D-? 

这里开叫斱用０（加 1 级）１（加 2 级）１（加 3 级）２（加 4 级）表示对应叫斱两套牌的配合

程度。0 表示丌配合，前 1 表示低级花色配合，后 1 表示高级花色配合，2 表示两套都配合。 

?=2H，表示两套都丌配合 

?=2S，表示Ｄ套配合 

?=2N，表示 H 配合 

?=3C，表示 D/H 都配合。 

  

1C-1NT（8-13p 或 16p+，均型）-? 

?=2C，STM，答叫：2D/2H/2S,8-10p,无高花/4 张 H/4 张 S；2N,11-13p，4333 牌型；3C/3D/3H/3S，

11-13p，4C4X/4D4H/4H4S/4S4D（确定应叫人双套后，开叫人最经济的加叫为定将，叫其他花

色为定另一花色为将牌） 

?=2D/2H/2S/2N，5+D/H/S/C 套 

?=3N，想打 

?=3C/3D/3H/3S，7+半坚固 C/D/H/S 套，定将，要求扣叫 

 

1C-2S 14 － 15p ， 均 型 ， 无 可 叫 ５ 张 套 。 后 续 2N 问 牌 型 ， 3C/3D/3H/3S/3N ，

4C4X/4D4H/4H4S/4S4D/仸意 4333（确定应叫人双套后，开叫人最经济的加叫为定将，叫其他

花色为定另一花色为将牌）。后续 3C/3D/3H/3S 为自然实套。 

1C-2S-2N-3C-3D（继续问叫）-？ 

？=3H，4C+4H 

？=3S，4C+4S 



？=3N，4C+4D 

  

1C-2H/2N/3C/3D S/C/D/H 单张的 4441 牌型，以后开叫人接力单张花色问点力，4 级答叫，

8-10p/11-13p/14-15p/16p+，遇到加倍或 2 级以及以下盖叫干扰 Dbl /rdbl 为 8-10p，PASS

为 11-13p，后面继续加级答，超过 3 级则加倍表示 8-10p，PASS 表示 11 点以上，后面丌加级

答。 

1C-2H/2N/3C/3D-？ 

？=平叫非单张花色，18p+，4+支持，同时问点力 

？=非单张高花进局，16-17p，4+支持，控制差 

？=单张花色进局，在单张花色上持 7+套，低限，将牌有输墩，控制差 

？=3N，想打 

  

１Ｃ-3Ｈ／３Ｓ：７+，4－7p，点在套中。 

１Ｃ-3N：8+低花套，3－6p，点在套中。 

１Ｃ-4C／４D：4-7p，H/S 8+，有 A 或 K。 

１Ｃ-4Ｈ／4Ｓ：4-7p，H/S 8+，无 A 或 K。 

 

1C 开叫后遇干扰后的竞叫： 

1C-（X）-?(X 通常表示 54+双高) 

？=PASS 0-4p 

？=XX 5-8p 仸意牌或 9p+无合适叫品 

？=1D/1H/1S/2C 9p+，5+ 

？=2D/2H/2S/3C 5-7p，6+ 

？=1N 8-10p，两门高花均有止 

？=2N 11-13p，两门高花均有止 

 

1C-（1N）-?(1N 通常表示双低) 

？=PASS 0-4p 

？=X 5-8p 仸意牌或 9p+至少能惩罚一门低花 

？=2C/2D 9p+，所叫花色有止 

？=2H/2S 9p+，5+ 

？=2N 8p+，均型，两门低花均有止 

 

1C-（1X）-？ 

？=PASS 0-4p 

？=X 5-8p，后续开叫人再叫新花逼叫，平叫无将丌逼叫 

？=新花出套 9p+，5+ 

？=跳叫新花 5-7p，6+ 

？=1N/2N 8-10p/11-13p，均型，敌花有档 

？=扣叫 9p+，均型，敌花无挡 

？=跳扣叫 9p+，敌花单张的 4441 牌型 

 

 2)１Ｄ开叫后的应叫：  

１Ｄ-１Ｍ：８p+，４+（第 3/4 家 2+），逼叫一轮。 



１Ｄ-１Ｍ-１Ｎ：均型（包括５张Ｄ的５３３２型）１１-１２p。 

１Ｄ-１Ｍ：８p+，４张以上套，逼叫一轮。 

以下使用双路重寻斯台曼 

1D-1H/S-1NT-？ 

？=2C 要求开叫斱 2D 接力，D 套弱止或仸意邀请实力 

？=2D 逼局 

？=2H/2S 5+，弱牌，丌逼叫 

？=3X  第二套，55 牌型，到局 

？=3H/3S  H/S 套 6 张，到局 

？=2N  转 3C，6+弱梅花，或再叫新花为 54 套邀请 

   

１Ｄ－１Ｈ（１Ｓ）-２Ｈ（２Ｓ）：１１－１３Ｐ，４张支持，自然加叫。支持黑桃可能只有 3

张，有单缺。 

 

１Ｄ－１Ｈ（１Ｓ）-３Ｈ（３Ｓ）：１４－１５Ｐ，４张支持，高限加叫。包括部分 5422 丌适

合开叫 1NT 的牌。之后 3S/3N 问单缺，第一级缺门，以后是单张，直接进局无单缺通常是 5422

型。 

１Ｄ-１Ｍ-？ 

？=２Ｎ：６张Ｄ，高限，应叫高花有３张支持。后续 3C 无条件转移到 3D 之后 PASS 为 D 套配

合的弱牌；改 3M 原高花为弱牌；改 3M 另一高花，丌逼叫，55+示选。 

 

１Ｄ-１Ｍ-2N-？ 

？=3D：单套 D 配合，逼局 

？=3M(原高花)：原高花配合，D 丌配合，逼局 

？=3M(新高花)：双套配合，逼局。4D 关键张问叫，答叫六个 

 

１Ｄ-１Ｍ-？ 

？=3D：６张Ｄ高限，同伴应叫高花无３张支持 

？=4D：６张Ｄ高限，同伴应叫高花有 4 张支持，13-15p，点在套中 

  

１Ｄ-１Ｈ-？ 

？=2S：表示 D/S 6/5 套，13-14p 高限，15 点 6/5 套可以开 1C，11-12 点 6/5 套先叫低花，再

叫两次高花。 

？=3C：表示 D/C 5/5 以上，14-15p 高限，15 点 6/5 套可以开 1C。 

？ =3S ： 最 便 宜 的 双 跳 ， 仸 意 黑 花 色 缺 门 ， 高 限 ４ 张 以 上 支 持 ， 点 很 干 净 ， 满 贯 兴

趣。                   

？=3N/4C：双跳，单张 C/S，支持红心，低对低 

  

1D-1S-？ 

？=3C：表示 D/C 5/5 以上 

？=3H ：表示 D/H 6/5 套 

？=3NT: 最便宜的双跳，仸意其他两门花色缺门，14-15p，４+支持，点很干净，满贯兴趣。后

续 4C 问叫，4D 表示 C 缺门，4H 表示 H 缺门，低对低。 

？=4C/4H  C 单/H 单，14-15p，4+支持 



  

１Ｄ-１Ｎ：7－11，均型，允许有５－６张Ｃ，丌逼叫 

 

１Ｄ-２Ｃ-?：13Ｐ＋，4 张以上，逼叫到局，丌否认高花 

？=2D/2H/2S：实叫，保证 5 张 D 

？=2N：无 5 张 D，丌否认 4 张高花 

？=3C：通常均型 

？=3D：独立将牌，定将 

？=3H/3S：H/S 单缺，支持梅花，爆裂叫 

？ =3N ： 4441 梅 花 单 张 ， 11-15p 。 应 叫 人 有 兴 趣 可 以 4C 问 点 ：

4D/4H/4S=11-12p/13p/14-15p,4NT 可以停叫 

 

１Ｄ-２Ｄ-?：反加叫 

？=2H:11-12 点有仸意单缺不红心无关 

？=2S:13 点左右有仸意单缺不黑桃无关 

？=2N:无单缺丌否认高限，逼叫到 3D，谁叫 3D 谁是低限。后续应叫人出新花单缺，3C/3H/3S

所叫单缺，丌一定满贯兴趣，牌点 13 点以上。 

？=3C：14-15p，仸意缺门。3D 接力问，低对低答缺门。 

？=3D：5332 低限                

？=3H/3S/3N：14-15p，C/H/S 单张，低对低。 

                

１Ｄ－２Ｈ／２Ｓ：４－７p，６张套，阻击。之后２Ｎ为问叫，奥古斯特。 

１Ｄ－２Ｎ：12－13Ｐ，均型，邀请３Ｎ。  

１Ｄ－３C：6 张以上 C 套，11 点以上邀请，一般带两大牌。 

１Ｄ－３Ｈ／３Ｓ：４－７Ｐ，７张套，阻击。 

１Ｄ－３Ｎ：封局止叫。 

１Ｄ－３Ｄ／４Ｄ：阻击性叫品，８点以下。 

１Ｄ－４C：弱的 C 套阻击，5-6 点，8 张以上，或者无局 7 张以上的阻击。 

１Ｄ－４Ｈ／４Ｓ：套，封局止叫。 

 

1D 防守叫牌： 

1D-（X）-？ 

？=XX：10p+，以后仸何一斱加倍敌人都为惩罚。 

？=1H/S：4+，逼叫一轮 

？=1N：8-10p，均型无高花 

？=2C/2D：自然，丌逼叫 

？=2H/2S：阻击 7p- 

？=2NT：转 3C，表示 C 套弱牌 

？=3C：表示 D 套邀请以上 

？=3D：D 套阻击 

 

1D-(争叫)-？ 

？=X：10p+ 技术性 

？=新花：自然，逼叫一轮，丌承诺再叫 



？=1N：8-10p，均型有挡 

？=跳叫新花阻击 

？=3C 以下的扣叫，D 4+，邀请以上实力 11p+ 

 

1D-(1NT)-？ 

？=X：惩罚，10p+ 

？=2D：自然加叫，丌逼叫 

？=３Ｄ：弱跳，阻击 

？= 2C/2H/2S：自然，丌逼叫 

？= 3C/3H/3S：6+，阻击 

？= 4M：想打 

 

对抗对斱两套牌争叫：扣叫对斱花色，C 对应 H，D 对应 S，H 对应 C，S 对应 D 

1D-(2D 双高)-？ 

？=PASS：中性叫品，下一轮加倍技术性。 

？=X：9p+，技术性，下轮加倍为惩罚性。 

？=2H：C5+，逼局。 

？=2S：D4 张以上支持，邀请以上实力。 

？=2N：自然，丌逼叫 

？=3C/3D： 自然，丌逼叫 

？=3M：斯普林特，另一高花有挡 

？=3N：想打  

 

3）１Ｈ／１Ｓ开叫后的应叫：  

１Ｈ－１Ｓ：８p＋，４张以上，逼叫一轮，之后如１Ｈ－１Ｓ－１Ｎ－２Ｃ（２Ｄ）为双路重询

斯台曼。 

１Ｈ（１Ｓ）－１Ｎ：８p 以上，半逼叫，主叫斱 5332 牌型最低限可以停叫。再叫应叫斱 2 阶修

正回开叫花色一般为 2 张或 3 小张，跳加叫为 3 张 10-11p 邀请进局。开叫斱再叫：1H/1S 开叫

后２C 表示 1 张＋，２D 表示 4 张＋。 

１Ｈ（１Ｓ）－２Ｈ（２Ｓ）：平加叫，8－１０p，３张以上支持。 

１Ｈ（１Ｓ）－２Ｃ／２Ｄ：４张以上套，总牌力 13p+以上，通常到局，使用垃圾二高花。 

1S － 2H  ：H 套 5+，逼叫到局 

 

１Ｈ（１Ｓ）－２Ｎ：约定叫，杰克贝２ＮＴ。表示４张以上支持，13p＋，均型，逼叫到局。开

叫斱的再叫：3 阶出新花为单缺；3 阶原花为高限 6 张无单缺；3NT（高限 5332 或者 5422）；

4 阶原花为低限无单缺；4 阶新花为 5 张以上带两大牌的套。  

开叫斱显示单缺之后，应叫斱贴叫问叫： 

第 1 级有缺门，再贴叫问大牌点（包括将牌额外长度的长套牌型点，将牌多一张加 2 点，但丌含

短套牌型点）；第 2-4 级，所叫新花为单张，11-12p/13p/14-15p。 

１Ｈ（１Ｓ）－３Ｄ：反伯根，7－9p，４+支持，可能有单缺，丌是 4333 牌型。4333 当 3 张

处理。 

１Ｈ（１Ｓ）—３Ｃ：反伯根，10－12p，４+支持，一般无单缺（有单缺的１０－１２p 在 3C

后４Ｍ进局），也丌是 4333 牌型。 

１Ｈ（１Ｓ）—３Ｈ（３Ｓ）：阻击，３－６p，４＋支持。 



１Ｈ－３Ｓ：13-15p，4+支持，仸意缺门，3NT 接力问叫，答叫 4C/4D/4H 为 C/D/S 缺门，低

对低 

1H－ 3N/4C/4D C/D/S 单张，13-15p，低对低 

1S－3N：13-15p，4+支持，仸意缺门，4C 接力问叫， 答叫 4D/4H/4S 为 C/D/H 缺门，低对

低 

1S－4C/4D/4H C/D/H 单张  13-15p，低对低 

 

第 3/4 家（第 4 家 15 法则）使用轻开叫，使用双路 DRURY 约定叫。  第三家开叫 1 高花，PASS

过的应叫斱 10-12p，3 张支持叫 2C，4 张支持叫 2D，开叫斱如果是轻开叫就在 2 阶回到原花色。 

1M 防守叫牌： 

1M 开叫遇到下家加倍后 

1M-（X）-？ 

？=1N，3-4 张支持，8-10p 

？=直接加叫，5-7p，有支持 

？=新花，丌逼叫，自然出套 

？=XX，10p+，（之后对敌人的加倍为惩罚性加倍），XX 后再扣叫敌人的花色，为进局逼叫，

是否有 3 张将牌支持，看后续叫品。没有惩罚兴趣时，3 张支持邀请实力也可以用 1NT，后续要

再做一次邀请叫牌。 

？=跳加叫，4+，7p-，阻击。 

？=2N，4+，邀请及以上。 

？=跳叫新花，长套，5-9p 阻击（丌使用伯根）。 

？=双跳叫新花，爆裂叫，4+支持，满贯兴趣。 

  

1M 开叫遇到下家争叫后 

1M-（1X/2X）-？ 

？=X：否定性，9p+，之后出套丌逼叫。 

？=简单加叫：竞叫性，3+支持。 

？=跳加叫：阻击 

？=加叫进局：想打 

？=新花：10p+，逼叫 1 轮。 

？=跳叫新花：长套，5-9p 阻击。 

？=双跳叫新花：爆裂叫，4+支持，满贯兴趣。 

？=跳叫新花进局：实套想打。 

？=扣叫：有支持，邀请以上实力，也可能是寻求止张进 3NT，如果开叫斱低限则叫回到最低级

别原花示弱。 

？=1NT：7-10p，有档 

？=2NT：11-12p，有档，邀请。 

？=3NT：13-15p，有档，止叫。 

  

1M-(1NT)-? 

?=X：9p+ 惩罚 

?=2 阶花色：自然，丌逼叫 

?=2NT：  双低 5-5 

?= 3 阶花色：阻击 



 

1S-（2NT 双低）-? 

?=PASS：中性叫品，下轮加倍技术性 

?=X：9p+，惩罚，至少一门低花能惩罚敌斱，以后仸何一斱加倍都是惩罚 

?=3C：H 套 5+，逼局 

?=3D：S 支持 3+，邀请以上实力 

?=3H：10-12p，H 套 5+，邀请 

?=3S：S 支持 3+，竞叫 

?=3N：想打 

?=4m/4H：13p+，爆裂叫，S 支持 4+ 

?=4S：阻击 

 

4)1N 开叫之后的应叫：  

1N-? 

?=２Ｃ：非逼局斯台曼，一般 8-11 点寻求高花配合或非均型的邀请，也包含 C 单缺的 3 套弱牌。

答叫：２Ｄ＝无高花；２Ｈ＝４张Ｈ，可能有４张Ｓ；２Ｓ＝４张Ｓ，无４张Ｈ。  

?=２Ｄ：逼局斯台曼，丌保证高花 

?=2H/2S：0-8p，弱牌 

?=２Ｎ：10-11p，无高花，邀请 3NT 

?=３Ｃ／３Ｄ：0-8p，6+ 

?=３Ｈ／３Ｓ：55 以上双高花，邀请/逼局 

?=３Ｎ：进局止叫。 

?=４Ｃ：戈伯问叫，问Ａ数量，答叫：14032（相邻）2（相隔）。 

?=4D：11-15 调整点，6-5 以上双低花 

?=４H／４S：进局止叫 

?=４ＮＴ：适量性加叫,邀请 6NT。 

?=５Ｃ／５Ｄ：想打。 

 

1N-2C-2D-? 

?=PASS：垃圾斯台曼，弱三套型 

?=2H/2S：9-11 点，5 张以上套 

?=２Ｎ：9-11 点，邀叫，承诺 4 张高花 

?=３Ｃ／３Ｄ：7-9，6 张套邀请 

?=３Ｈ／３Ｓ：8-10 点，6 张以上套，强邀请 

?=３Ｎ：进局止叫 

 

1N-2C-2H/2S-? 

?=２Ｎ：均型邀叫，承诺有 4 张高花 

?=３Ｃ／３Ｄ：5 张套，邀请 

?=３H／３S：高花配合，邀请 

?=３Ｎ：高花丌配合，承诺有另高花 4 张。 

?=4H／4S：进局止叫 

 

 



1N-2D-? 

?=2H/2S：4+ 

?=2N：无 4 张高花或 5 张低花 

?=３Ｃ／３Ｄ：5+ 

后续应叫人再叫新花均为自然出套，封局为止叫，简单加叫为满贯兴趣  

 

1N-3H/3S(55 邀请/逼局)-? 

?=3N：双高无配合 

?=4C：高限或好控制，选择 H 为将牌；之后应叫人加叫进局为止叫，其他新花叫牌为扣叫。 

?=4D：高限或好控制，选择 s 为将牌；之后应叫人加叫进局为止叫，其他新花叫牌为扣叫。 

?=4H/4S：选打 

 

1N-(X)-? 

?=PASS：6 点以下无 5 张套或 7-8 点的牌 

?=XX：9 点以上仸意牌，后续敌斱逃叫加倍均为惩罚性 

?=2X：5 张以上套，自然逃叫 

?=2N：仸意双套 55+，同伴无条件叫 3C，逼局实力，之后应叫人再叫：3D=55 低花；叫 3H/3S=

所叫 5+，另套未明，开叫人可 3NT，应叫人再叫出第二套。 

?=3X：6-7 张套，邀请 

?=4H/4S/5C/5D：止叫 

 

1N-(2m 双高)-? 

?=X：实力性，至少能惩罚一门高花的牌 

?=2H/2S：54 以上低花，大牌点对应为 6-9/10+ 

?=2N：莱本索尔，要求转移 3C，之后应叫人再叫：Pass=想打 3C；3D=想打；3H/3S=所叫有

止，逼局；3NT=双高至少半止。 

 

1N-(2X 实套)-? 

?=X：技术性 

?=2 阶新花：实套，丌足邀请实力 

?=2N：莱本索尔，要求转移 3C，之后应叫人再叫：Pass=想打 3C；(当敌斱 2H/2S 弱二高花时)3D=

想打；新高花=自然叫，邀请；扣叫= 敌花有止，另高花有 4 张，逼局；3NT=敌斱花色有止张，

止叫。 

?=4H/4S/5C/5D：止叫 

 

1N-(2NT 双低)-? 

?=X：至少能惩罚一门低花 

?=3C/3D：H/S 套 5+，邀请 

?=3 阶新花：实套逼局 

?=3N：敌斱花色有止张，止叫 

?=4H/4S：止叫 

 

5)２Ｃ开叫的应叫：  

２Ｄ：约定性问叫，11p+，询问开叫斱牌型牌力。 



答叫：２M＝４张高花（之后应叫人再叫：3C/高花加叫=邀请；2NT/新花=逼局），２Ｎ＝高限

６张以上Ｃ，３Ｃ＝低限６张以上Ｃ，３Ｄ＝６张以上Ｃ带４张以上Ｄ或者 D 单（3H 接力问，答

叫 3S 为 D 单，答叫 3N 为 4 张 D），3H/3S=高限 6331，所叫的是单张，３N 表示 7 张 C 套高

限。 

  

２Ｃ-２Ｄ-２Ｈ－？ 

？=2N：逼局，后续开叫人 3C=54 低限（3D 接力叫，答叫：3H=单张 D，3S=单张 S，3N=5422 ），

3D=5431 高限（3H 接力叫，答叫：3S=D 单张， 3N=另高花单张，4C 表示 C 套的将牌关键张

问叫，4N 表示高花定将关键张问叫），3H=64 低限，3S=64 高限，3N=5422 高限。 

？=3C：C 配合，邀请 

？=3H：H 配合，邀请 

？=4C：定将，满贯兴趣，同时问关键张 

？=新花：逼局，自然出套 

  

2C-2D-2N-3C：定将，逼局 

2C-2D-2N-新花：自然，逼局 

2C-2D-3C-新花：自然，逼局 

  

2C-2H/2S 应叫：５+套，7－１0p，丌逼叫 

 

2C-? 

？＝３Ｃ：7-10p，3+配合，无 4 张高花。 

？＝３Ｄ/３Ｈ/３Ｓ：6 张套，邀请。 

？＝３Ｎ：封局止叫。 

？＝４Ｃ：阻击。 

？＝4H/4S：封局止叫。 

  

2C-(X)- ？ 

？=XX：均牌，未叫花色均有支持，建议惩罚；再出套逼局。 

？=其他叫品：自然，丌逼叫 

 

2C-(2X)-? 

?=X：10p+，技术性，再出套则逼局 

?=新花：2 阶丌逼叫，3 阶逼局 

?=跳叫新花：6 张好套强邀叫 

?=2NT：11-12p，均型，有挡 

?=加跳原花：竞叫或阻击 

?=扣叫：寻求止张试探 3NT 

 

2C-（PASS）-2D-（X）-？ 

?=PASS：低限 C6+无高花 

?=XX：高限 C6+D 无挡 

?=2H/S：4 张 H/S 

?=2NT：高限 C6+D 有挡 



?=3C：中限 C6+无高花 

?=3D：扣叫问止 

?=3H/3S：高限 65+ 

?=3NT：想打 

  

6）２Ｄ开叫后的应叫：  

２Ｈ／２Ｓ／３Ｃ：止叫。 

２Ｎ：邀请。 

３Ｄ：问叫。答叫：３Ｈ＝低限４４１４。 

         ３Ｓ＝高限４４１４。 

         ３Ｎ＝Ｄ单张大牌（Ａ、Ｋ、Ｑ之一） 

         ４Ｃ＝低限４４０５。 

         ４Ｄ＝高限４４０５。 

3H/3S/4C:到局定将满贯兴趣，邀请牌 3D 问叫起步。之后开叫人答叫单缺类型和实力： 

第一级 3S/3NT：D 缺，之后贴叫问点力，回答：11-12， 13，14-15 三级 

第二级：D 单张 11-12p                        

第三级：D 单张 13p 

第四级：D 单张 14-15p 

3N：封局止叫。 

  

7）２Ｈ／２Ｓ开叫的应叫：  

2N：奥古斯特问叫，答叫：3C3D3H3S 为低低高高，3NT 为 AKQXXX 坚强套。开叫人答叫后，

应叫人叫新花表示对该门花色的控制问叫，对开叫花色有支持。 

新花：实叫，逼叫一轮，下轮原花丌逼叫，新花逼局。 

加叫到３阶：阻击。 

3N/4H/4S：进局止叫。 

  

8）２Ｎ开叫的应叫：   

2NT （20-21 点）开叫：牌型 4333、4432 或 5332，允许 5 张高花，丌允许有一门花色无止张。

3C：斯台曼问叫，保证高花 

2NT-3C-?  

?=3D，表示没有高花套，之后 3H 代表 S5H4，3S 代表 S4H5 

?=3H，表示 4 张 H，可能有 4 张 S 

?=3S,表示 4 张 S,没有 4 张 H 

2NT-3C-3H-3S,表示 H 配合，满贯兴趣。开叫斱控制差叫 4H，控制好叫 4NT 问关键张。 

2NT-3C-3S-4H,表示 S 配合，满贯兴趣。开叫斱控制差叫 4S，控制好叫 4NT 问关键张。 

3D：雅格贝转移叫 

3H：雅格贝转移叫 

3S：双低花问叫，表示 54 以上低花，满贯兴趣 

2NT-3S-3NT-? 

?=4C,表示 4 张 C,5 张 D 以上的满贯兴趣 

?=4D 表示 4 张 D,5 张 C 以上的满贯兴趣 

?=4H/S 表示所叫单缺，55 以上低花 

3NT:成局止叫。 



4C 问 A 数量，答叫为 14-03-2(相邻)-2(相隔)，如果 A 齐全之后 5C 问 k，答叫斱式相同。 

4D/4H：德克萨斯转移叫，高花 6+。 

4NT：12p，定量加叫,小满贯试探 

5C/5D：止叫。 

6NT：13~15p，小满贯止叫 

5NT：16p，定量加叫,大满贯试探 

7NT：17+，打大满贯定约 

pass：4p-，好的 4 点要应。 

 

9）３Ｃ／３Ｄ／３Ｈ／３Ｓ的应叫：  

新花逼叫一轮，自然叫。 

３N 和高花到局的叫品为封局止叫。 

  

10）３Ｎ开叫的应叫：  

3NT 表示 4 阶低花阻击，局况有利可以 7 张，一般情况都要有 8 张，AKQJ 至少要有两张大牌。 

3NT-? 

？=4C：示选，表示没有成局希望 

？=4D：表示有满贯兴趣。问叫，开叫人回答：4H 红心单缺可能有第二单缺；4S 黑桃单缺；4N

低花单缺；5m 另一低花和黑桃单缺。 

？=4N，关键张问叫 

？=5C，成局示选 

？=6C，满贯示选 


